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Bonjour j'ai un tp à faire pour la rentrée, je bloque à un exercice : 


[image: Exercice]


J'ai réussi la 1.


#!/bin/sh

if [ $# -ge 1 ]
then
  for i
  do
    ps -C $i
  done

else
  echo "pas d'argument"
  exit 1
fi

exit 0


La 2. je bloque je sais pas comment faire avec les virgules, quand j’exécute j'ai un message d'erreur.


#!/bin/sh

if [ $# -ge 1 ]
then
  for i
  do
    VAR="$VAR$i," <- Le problème est ici
  done
   ps -C $VAR
else
  echo "pas d'argument"
  exit 1
fi

exit 0


Pour executer je fait : 


./cmd_v1.sh bash geany <- Pas de problème
./cmd_v2.sh bash geany <- erreur ( ERROR: Improper list. )


Merci d'avance
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Exercice 3 : Variations sur un script

La commande ps € cnd affiche les processus issus de Iexécutable cnd. Par exemple ps ~C bash affiche
tous les processus exécutant la commande bash.

1. Ferivez un script cnd_v1. <h qui admet les paramitres cmil cmZ . .. et qui affiche les processus
de nom cad1, end?, etc. Voici un exemple dutilisation

§ cnd_vi.eh bash geany
P1> TTY e Qi
pta/0
pts/2
pta/3
pta/a

£00:00 bash

0 bash
0 bash
0 bash
pta/6 0 bash
pts/0 6 geany
pts/0 :00:00 geany

Ce script doit commencer par tester si au moins un aggument a ¢ donné sur la ligne de commande.
Dans le cas contraie un message d'erreur est affiché et Fon sort du script. Ce premier script doit utiliser
une boucle For qui parcourt Fensemble des arguments 51, 52, etc. et lance la commande ps pour cha-
cun dews. Il agira de ne pas oublier de terminer le script par et 0 pour indiquer une terminaison
avee succds.

2. Le script cnd_v2. b produit le méme résultat que précédemment, mais nous allons utiliser e fait que:

Toption ~C de ps peut admettre une liste de commandes de la fagon suivante ps ~C bash, geany. Il
<agira ici de construite la chaine de caractires « emdl,cmd2.... » en parcourant les arguments 3 Iaide
d'une boucle et en procédant par concaténation. Un seul appel 3 ps sera finalement nécessaire.

3. Lescriptnd_v3. shreprend le script précédent mais a boucle sera cvitée par lemploi de la commande
sed pour remplacer d'un coup les espaces entre les arguments par des virgules.
4. Pour fnir, la version pour cnd_v. sk fera intervenic une boucle whi 1e qui lancera ps sur le premier

argument. La commande sk £¢ sera utlisée pour décaler les arguments et cela jusqu'a ce que lenombre.
d'arguments soit nul






